



Wrocław, 22-02-2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia
SZPZLO Warszawa Praga-Północ

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA, ZMIANY, WYJAŚNIENIE TREŚCI
SWZ NR 5/ZP/2023**

Działając w imieniu i na rzecz SZPZLO Warszawa Praga-Północ, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców, informuje o następujących zmianach w SWZ, podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie 8.

Podanie, czy są planowane jakieś inwestycje w okresie do 25.03.2026? Jeżeli tak, proszę o podanie ich wartość oraz informację, których lokalizacji dotyczą.

Odpowiedź: Tak, Przychodnia Dąbrowszczaków, przebudowa/remont skrzydła II piętra (po laboratorium) z przeznaczeniem na gabinety lekarskie AOS oraz przebudowa/remont pomieszczeń parteru z przeznaczeniem na rejestrację, archiwum oraz ortopedię; szacunkowy koszt 4 mln zł

Instalacja fotowoltaiczna – Jagiellońska, Dąbrowszczaków, Otwocka, Gilarska; szac. 700 tys. zł

Pytanie 9.

Jakie i kiedy zostały przeprowadzone remonty w budynkach?

Odpowiedź: grudzień 2022/ styczeń 2023 remont pomieszczeń na montaż pompy ciśnieniowej PPOŻ w piwnicy Przychodnia Jagiellońska 34.

Pytanie 10.

Podanie, czy w ramach sumy ubezpieczenia środków obrotowych lub innej grupy mienia Zamawiający zgłasza do ubezpieczenia krew; jeśli tak, proszę o podanie sumy ubezpieczenia krwi;

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 11.

Prosimy o informację czy w którejkolwiek z ubezpieczonych lokalizacji przedmiotem ubezpieczenia są budynki i budowle przeznaczone do rozbiórki lub pustostany?

Odpowiedź: Nie.



Pytanie 12.

Prosimy o informację czy w lokalizacji przy ul. Dąbrowszczaków 5a znajdują się budynki z płyt warstwowych?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 13.

Prosimy o informację czy w którejkolwiek z ubezpieczonych lokalizacji przedmiotem ubezpieczenia są budynki i budowle w trakcie budowy, montażu, rozbudowy i przebudowy?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 14.

Prosimy o wprowadzenie limitu w wysokości 1 000 000 zł lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego w klauzuli automatycznego pokrycia majątku nabytego po zebraniu danych do SWZ

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 15.

Prosimy o informację, czy w ubezpieczonych lokalizacjach istnieje podział na strefy pożarowe; w przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o wskazanie wartości najdroższej strefy pożarowej (budynek z mieniem ruchomym).

Odpowiedź: W n/w budynkach przychodni wg posiadanej dokumentacji mamy następujące strefy pożarowe:

Jagiellońska 34 – 1 strefa pożarowa; Radzyńska 101/103 – 2 strefy pożarowe (część nadziemna i piwnica), Otwocka 1 – 3 strefy pożarowe (przychodnia -parter i I p, hostel – I p., Archiwum-poziom-1), Dąbrowszczaków 5a - 4 strefy pożarowe (piwnica, parter części C od strony skweru oraz poszczególne skrzydła z obu stron piętra części C)

Brak możliwości wskazania wartości najdroższej strefy pożarowej.

Pytanie 16.

Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem ubezpieczenia nie jest fotowoltaika.

Odpowiedź: Przedmiotem ubezpieczenia nie jest fotowoltaika. Instalacja fotowoltaiczna jest w planach inwestycyjnych na rok 2023.

Pytanie 17.

Uzupełnienie Klauzuli automatycznego pokrycia zapisem w brzmieniu: Warunkiem objęcia ochroną ubezpieczeniową nowo nabytego mienia jest zgłoszenie go do ubezpieczenia przed upływem tych 30 dni i opłacenie dodatkowej składki. Składka naliczana jest przy zastosowaniu stawki ustalonej w umowie ubezpieczenia oraz zasady pro rata temporis, tj. proporcjonalnie do długości okresu ubezpieczenia, począwszy od daty poniesienia wydatków związanych z nabyciem lub zwiększeniem wartości.



Limit odpowiedzialności wynosi 20% sumy ubezpieczenia ustalonej dla poszczególnych kategorii mienia w zakresie ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych/mienia od wszystkich ryzyk, nie więcej niż 5.000.000 PLN. Suma ubezpieczenia mienia ustalona na pierwsze ryzyko pozostaje bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 18.

Wprowadzenie klauzuli w brzmieniu:

ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody w lampach (np. lampach rentgenowskich i laserowych) z wyjątkiem lamp katodowych w komputerowych urządzeniach peryferyjnych. Limit odpowiedzialności - 100000 zł

1. Odpowiedzialność Ubezpieczyciela za szkody w lampach (np. lampach rentgenowskich i laserowych) rozszerza się w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk, zgodnie z warunkami umowy ubezpieczenia.
2. Wysokość odszkodowania z tytułu szkód w lampach rentgenowskich określa się według poniższych zasad.
3. Odszkodowania za szkody powstałe z innych przyczyn niż ognia, zalania lub kradzieży z włamaniem i rabunku będą wypłacane według wartości rzeczywistej – po potrąceniu zużycia urządzenia zgodnie z poniższą tabelą odszkodowań:

Tabela deprecjacji ze skalą

| Opis lampy | Redukcja odszkodowania | |
|--|------------------------|---------------|
| | po okresie użytkowania | miesięcznie o |
| a) Lampy rentgenowskie/lampy zaworowe (w sprzęcie niemedycznym) | 6 miesięcy | 5,5% |
| Lampy laserowe (sprzęt niemedyczny) | 6 miesięcy | 5,5% |
| Lampy elektronopromieniowe (CRT) w fotoskładarkach (przy pracy na 2 zmiany) | 12 miesięcy | 3,0% |
| b) Lampy rentgenowskie z obrotową anodą (sprzęt medyczny) w szpitalach, gabinetach lub oddziałach radiologicznych (tomografia komputerowa patrz b) | 12 miesięcy | 3,0% |
| Lampy laserowe (sprzęt medyczny) | 12 miesięcy | 3,0% |
| Lampy elektronopromieniowe (CRT) w fotoskładarkach (przy pracy na 1 zmianę) | 12 miesięcy | 3,0% |
| Termokatodowe lampy elektronowe gazowane (sprzęt medyczny) | 12 miesięcy | 3,0% |
| Lampy analizujące (sprzęt niemedyczny) | 12 miesięcy | 3,0% |
| Lampy obrazowe wysokiej rozdzielczości (sprzęt niemedyczny) | 18 miesięcy | 2,5% |
| c) Lampy rentgenowskie z obrotową anodą (sprzęt medyczny) do radiologii częściowej (tomografia komputerowa: patrz b) | 24 miesiące | 2,0% |



| | | |
|---|-------------|------|
| Lampy z anodą pionową (sprzęt medyczny) | 24 miesiące | 2,0% |
| Lampy pamięciowe | 24 miesiące | 2,0% |
| Lampy fotopowielające | 24 miesiące | 2,0% |
| d) Lampy zaworowe (sprzęt medyczny) | 24 miesiące | 1,5% |
| Lampy zdalnie wyłączane/lampy płaskie (tomografia komputerowa patrz: b) | 24 miesiące | 1,5% |
| Rentgenowskie lampy powiększające | 24 miesiące | 1,5% |
| Lampy analizujące/lampy reprodukcyjne (sprzęt medyczny) | 24 miesiące | 1,5% |
| Lampy z akceleracją liniową | 24 miesiące | 1,5% |

4. Okres eksploatacji rozpoczyna się z chwilą pierwszego uruchomienia aparatu i obejmuje ewentualne okresy eksploatacji u poprzednich właścicieli.

5. W przypadku lamp rentgenowskich z obrotową anodą, zdalnie wyłączanych i lamp płaskich w tomografii komputerowej, kwota odszkodowania ulega zmniejszeniu o stawkę procentową obliczoną na podstawie następującego wzoru:

$$P \times 100 : PG \times X \times Y$$

gdzie:

P - liczba operacji skanowania, godzin lub miesięcy eksploatacji realizowanej z użyciem danej lampy (włącznie z okresem użytkowania przez poprzedniego właściciela) przed wystąpieniem szkody, zależnie od tego, na której z powyższych metod obliczania zużycia oparte są warunki gwarancji producenta,

PG - standardowy okres gwarancji udzielanej przez producenta na lampy, określony w liczbie skanowań, godzinach lub miesiącach eksploatacji,

X - współczynnik zależny od wieku lamp oraz udzielonej gwarancji przez producenta dla lamp danego rodzaju:

- 1) nowo zakupione lampy na gwarancji producenta, współczynnik 1,
- 2) lampy na gwarancji producenta, lecz dla których pozostało nie więcej niż 6 miesięcy do zakończenia okresu gwarancyjnego, współczynnik 0,75,
- 3) lampy nieposiadające gwarancji producenta, współczynnik 0,3, Y= współczynnik likwidacyjny,
 - 1) lampy rentgenowskie, współczynnik 2,
 - 2) lampy zdalnie wyłączane/lampy płaskie współczynnik 3.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższej klauzuli z limitem 300 000 zł. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 19.

Zastąpienie klauzuli szybkiej likwidacji szkód poniższą treścią:

"Na podstawie niniejszej klauzuli Ubezpieczyciel zobowiązuje się, że w przypadku szkód, których czas likwidacji powinien być jak najkrótszy z uwagi na interes Ubezpieczonego, wyznaczy termin oględzin szkody nie później niż po 3 dniach roboczych przypadający po dniu, w którym nastąpiło skuteczne powiadomienie Ubezpieczyciela o szkodzie może nastąpić jedynie poprzez potwierdzony kontakt z oddelegowanym likwidatorem szkód.



Jeżeli w wyznaczonym czasie nie doszło do oględzin szkody przez likwidatora zakładu ubezpieczeń, Ubezpieczony ma prawo przystąpić do naprawy, dokumentując zakres i okoliczności szkody. Wypłata odszkodowania nastąpi na podstawie udokumentowanych kosztów naprawy. W przypadku szkód kradzieżowych Ubezpieczający zawiadomi o tym fakcie Policję – bezzwłocznie po stwierdzeniu wystąpienia szkody spowodowanej kradzieżą."

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 20.

Obniżenie limitu dla Klauzuli zabezpieczenia mienia przed szkodą do wysokości 50000 zł

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 21.

Obniżenie limitu dla Klauzuli usunięcia pozostałości po szkodzie do wysokości 50000 zł;

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 22.

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla szkód powstałych wskutek podniesienia się wód gruntowych lub podziemnych w wysokości 100 000 zł na jedno i na wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego limitu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na limit w wysokości 300 000 zł. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 23.

Prosimy o wyłączenie szkód powstałych we wszelkiego rodzaju wkładkach topikowych, bezpiecznikach, stycznikach, odgromnikach, ochronnikach.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie. Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 5 000 zł na jedno i na wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pakiet I:

Dotyczy dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności medycznej:

Pytanie 24.

Prosimy o wykreślenie z przedmiotu i zakresu ubezpieczenia następujących zapisów: „oraz



zapłaty na rzecz pacjenta świadczeń, o których mowa w art. 448 KC oraz art. 4 ustawy z dnia 6 listopada 2008r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie powyższego zapisu. Potwierdza natomiast że w zapisie dotyczącym przedmiotu i zakresu ubezpieczenia wskazane naruszenie praw pacjenta dotyczy wyłącznie życia i zdrowia.

Pytanie 25.

Prosimy o wykreślenie z definicji wypadku ubezpieczeniowego następujących zapisów: „oraz naruszenie praw pacjenta, za które odpowiedzialność ponosi podmiot leczniczy na podstawie ustawy z dnia 6 listopada 2008r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie powyższego zapisu.

Pytanie 26.

Prosimy o potwierdzenie, iż w ubezpieczeniu obowiązkowym Zamawiający nie oczekuje rozszerzenia zakresu ubezpieczenia ponad wynikający z rozporządzenia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Dotyczy dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności i posiadanego mienia

Pytanie 27.

Prosimy o potwierdzenie, że zakres nie obejmuje szkód powstałych w następstwie udzielania świadczeń zdrowotnych lub niezgodnego z prawem zaniechania udzielania świadczeń zdrowotnych.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 28.

Prosimy o potwierdzenie, że zakres terytorialny w dobrowolnym ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności i posiadanego mienia jest ograniczony do terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 29.

Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do zakresu dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia franszyzy redukcyjnej w wysokości 500,- zł w każdej szkodzie rzeczowej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk



Pytanie 30.

Prosimy o zgodę na wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia klauzuli wyłączenia chorób zakaźnych zgodnie z poniższą treścią:

KLAUZULA WYŁĄCZENIA CHOROÓB ZAKAŹNYCH

1. Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień niniejszej umowy ubezpieczenia, Strony postanawiają, że zakresem umowy ubezpieczenia nie są objęte szkody bezpośrednio lub pośrednio spowodowane przeniesieniem chorób zakaźnych, przy czym niniejsze wyłączenie nie dotyczy szkód rzeczowych w ubezpieczonym mieniu, które są następstwem innych zdarzeń objętych zakresem umowy ubezpieczenia.

2. W rozumieniu niniejszej klauzuli choroba zakaźna oznacza każdą chorobę, która może zostać przeniesiona za pomocą dowolnej substancji lub czynnika z dowolnego organizmu na inny organizm, w przypadku gdy:

- 1) substancja lub czynnik zawiera, ale nie wyłącznie, wirus, bakterię, pasożyta lub inny organizm lub jego odmianę, niezależnie od tego, czy jest uważany za żywy, czy też nie, oraz
- 2) metoda przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, obejmuje między innymi przenoszenie drogą powietrzną, przenoszenie płynów ustrojowych, przenoszenie z lub na dowolną powierzchnię lub przedmiot, ciało stałe, płynne lub gazowe, lub między organizmami, oraz
- 3) choroba, substancja lub środek mogą powodować lub grozić spowodowaniem szkody dla zdrowia ludzkiego lub dobrobytu ludzi albo mogą powodować lub grozić spowodowaniem szkody, pogorszenia, utraty wartości, zbywalności lub utraty możliwości korzystania z rzeczy.

W przypadku braku zgody, prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenia klauzuli wyłączenia chorób zakaźnych w treści Wykonawcy, który zostanie wybrany.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na treść klauzuli Wykonawcy, któremu zostanie udzielone zamówienie. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 31.

Wnosimy o zgodę na wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia klauzuli wyłączającej ryzyka cybernetyczne, zgodnie z poniższą treścią:

Klauzula wyłączająca ryzyka cybernetyczne

Niezależnie od treści jakichkolwiek innych postanowień niniejszej Polisy lub jakichkolwiek klauzul rozszerzających jej postanowienia uzgadnia się, że TU nie odpowiada za jakiegokolwiek szkody powstałe w danych elektronicznych, w tym zniszczenie, zakłócenie, usunięcie, uszkodzenie lub zmianę, powstałe z jakiegokolwiek powodu (w tym, lecz nie wyłącznie, spowodowanych przez wirusy komputerowe lub inne oprogramowanie o podobnym charakterze, lub wskutek działań hakerów lub innych osób, polegających na nieautoryzowanym dostępie lub ingerencji w dane elektroniczne) oraz wynikające z nich jakiegokolwiek szkody następne, w tym, lecz nie wyłącznie, fizyczne szkody w ubezpieczonym mieniu, utratę możliwości użytkowania, obniżenie funkcjonalności, utratę zysku będącą następstwem zakłócenia bądź przerwy w działalności, a także koszty i nakłady dowolnego rodzaju, niezależnie od jakichkolwiek innych powodów lub zdarzeń, które przyczyniły się równocześnie lub w dowolnej innej kolejności do powstania szkód.



Przy czym za:

- dane elektroniczne uważa się fakty, koncepcje i informacje w formie nadającej się do komunikacji, interpretacji lub przetwarzania za pomocą elektronicznych i elektromechanicznych urządzeń do przetwarzania danych lub urządzeń elektronicznie sterowanych i obejmują oprogramowanie oraz inne zakodowane instrukcje do przetwarzania i manipulowania danymi lub do sterowania i obsługi takich urządzeń.

- wirus komputerowy uważa się zestaw szkodliwych lub nieautoryzowanych instrukcji bądź kod zawierający szereg nieautoryzowanych instrukcji wprowadzonych w zły wiersz lub kod, programowy bądź inny, który rozpowszechnia się za pomocą dowolnego systemu lub sieci komputerowej. Wirusy Komputerowe obejmują m.in. „konie trojańskie”, „robaki” i „bomby czasowe i logiczne”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na treść klauzuli Wykonawcy, któremu zostanie udzielone zamówienie. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 32.

Prosimy o zgodę na wprowadzenie zmian w treści klauzuli szkód powstałych w wyniku prac budowlanych, remontowych i modernizacyjnych na tj.:

Na podstawie niniejszej klauzuli Ubezpieczyciel pokrywa szkody powstałe w ubezpieczonym mieniu w związku lub na skutek prowadzonych prac budowlanych, remontowych i modernizacyjnych, pod warunkiem, że prace te:

- a) prowadzone są w obiektach oddanych do użytkowania i nie wymagają pozwolenia na budowę,
- b) realizacja ich nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku lub budowli lub konstrukcji dachu;

Z zakresu ochrony ubezpieczeniowej przewidzianego niniejszą klauzulą wyłączone są szkody powstałe wskutek:

- a) niewłaściwego zabezpieczenia mienia sąsiadującego przed skutkami prowadzonych prac remontowo- budowlanych,
- b) przeprowadzenia prac niezgodnie z zasadami sztuki budowlanej, zastosowania wadliwych materiałów

lub niewłaściwej technologii wykonawstwa,

- c) awarii urządzeń lub instalacji spowodowanych wadliwym montażem,
- d) dokonania rozruchu niezgodnie z instrukcją producenta lub dostawcy,
- e) katastrofy budowlanej, przez którą należy rozumieć zawalenie się obiektu budowlanego, polegające na samoistnym, niezamierzonym i gwałtownym zniszczeniu całości obiektu budowlanego lub jego części, niezależnie od przyczyny pierwotnej.

Limit odpowiedzialności dla w/w szkód wynosi 200 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. Jednocześnie potwierdza się, że jeśli szkoda nie ma związku lub nie powstała na skutek prowadzonych prac budowlanych, remontowych i modernizacyjnych, to ubezpieczone mienie (zarówno mienie, które jest przedmiotem prac budowlanych, remontowych i modernizacyjnych, jak i mienie, które nie jest przedmiotem tych prac) objęte jest ochroną do pełnej wysokości sum ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.



Pytanie 33.

Czy Zamawiający przewiduje w najbliższym czasie przeprowadzać remonty, roboty budowlane? Jeśli, tak to jakie prace będą wykonywane? Czy teren prac będzie wyłączony z użytkowania, czy będzie tam prowadzona działalność? Czy prace te wymagają pozwolenia na budowę, czy będą naruszały konstrukcję nośną obiektu lub konstrukcję dachu?

Odpowiedź: Tak, Przychodnia Dąbrowszczaków, przebudowa/remont skrzydła II piętra (po laboratorium) z przeznaczeniem na gabinety lekarskie AOS oraz przebudowa/remont pomieszczeń parteru z przeznaczeniem na rejestrację, archiwum oraz ortopedię; szacunkowy koszt 4 mln zł, teren prac wyłączony z użytkowania, reszta przychodni pracuje; prace wymagają pozwolenia na budowę, nie naruszają konstrukcji nośnej obiektu.

Instalacja fotowoltaiczna – Jagiellońska, Dąbrowszczaków, Otwocka, Gilarska; szac. 700 tys. zł; prace nie wymagają pozwolenia na budowę, nie naruszają konstrukcji dachu.

Pytanie 34.

Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk franszyzy redukcyjnej w wysokości 1000,- zł dla całego zakresu oraz franszyzy integralnej 200 zł dla ubezpieczenia szyb.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 35.

Prosimy o usunięcie klauzuli zniesienia zasady proporcji

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 36.

Prosimy o podanie informacji, czy w ramach zgłaszanego mienia ruchomego są przypadki jego składowania/ eksploatacji w pomieszczeniach poniżej poziomu gruntu? Prosimy o opis. Prosimy o wskazanie jego szacunkowej wartości. Jeśli wśród mienia ruchomego występuje sprzęt elektroniczny dodatkowo prosimy o wskazanie takich urządzeń.

Odpowiedź: Poniżej poziomu gruntu:

- Gilarska – chłodziarka na odpady medyczne
 - Otwocka – Archiwum – 3 zestawy komputerowe, meble: szafy archiwizacyjne, wysokie przesuwane
 - Radzymińska – klimatyzator w pomieszczeniu na odpady medyczne
 - Dąbrowszczaków – urządzenia do sterylizacji szt. 4, pralki szt. klimatyzator w pomieszczeniu na odpady medyczne
 - Jagiellońska – 30 komputerów, które systematycznie będą instalowane do użytku
- Szacunkowa wartość wszystkiego razem to ok. 500.000,00 zł**



Pytanie 37.

Prosimy o weryfikację konstrukcji budynku w lokalizacji Dąbrowszczaków 5a. Zgodnie z kwestionariuszem konstrukcja budynku została oznaczona jako niepalna oraz jako budynek wykonany z płyt warstwowych z palnym wypełnieniem np. styropianem lub pianką poliuretanową.

Odpowiedź: W kwestionariuszu pojawił się błąd. Budynek nie jest wykonany z płyt warstwowych.

Pytanie 38.

Prosimy o wprowadzenie w klauzuli przeniesienia mienia:

- a) limitu 200 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia,
- b) zastrzeżenia, że lokalizacja, do której przeniesiono ubezpieczone mienie powinna spełniać wymagania określone w OWU dotyczące zabezpieczeń przeciwkradzieżowych oraz przeciwpożarowych

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 39.

Z zakresu ubezpieczenia w pkt. 17 prosimy o wyłączenie definicji: „Do ochrony ubezpieczeniowej pozostają włączone szkody powstałe we wszelkiego rodzaju wkładkach topikowych, bezpiecznikach, stycznikach, odgromnikach, ochronnikach przeciwprzepięciowych, czujnikach, żarówkach, lampach.”

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 23.

Pytanie 40.

Do zapisu: W przypadku sprzętu elektronicznego przenośnego ochroną objęte są szkody powstałe na terenie RP” prosimy o wprowadzenie podlimitu 50 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 41.

W klauzuli automatycznego pokrycia prosimy o wprowadzenie zapisu:

Za udzielenie określonej w klauzuli ochrony Ubezpieczycielowi należy się składka dodatkowa. Rozliczenie składki nastąpi w terminie 20 dni po zakończeniu okresu ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę z dopisaniem, iż dodatkowa składka, liczona będzie na zasadzie pro rata temporis. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 42.



Prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 6 godzin w rozszerzeniu zakresu ubezpieczenia „Przerwa w działaniu lub wadliwe działanie urządzeń chłodniczych”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 43.

Czy w ramach zgłoszonego do ubezpieczenia mienia ochroną ubezpieczeniową ma zostać objęte również mienie w postaci instalacji fotowoltaicznych? Jeśli tak, prosimy o podanie sumy ubezpieczenia tego mienia oraz wskazanie lokalizacji, której dotyczy. Czy mienie zostało zainstalowane na dachu czy na gruncie? Czy wartość została wliczona w wartość budynków/budowli zgłoszonych do ubezpieczenia od wszystkich ryzyk?

Odpowiedź: Instalacja fotowoltaiczna na Jagiellońska, Dąbrowszczaków, Otwocka, Gilarska; szac. 700 tys. zł, ujęta w planie inwestycyjnym na rok, montaż na dachach budynków; przewidywany termin instalacji 08 – 09.2023.

Pytanie 44.

W klauzuli szybkiej likwidacji szkód prosimy o zmianę terminu oględzin szkody z jednego dnia roboczego na trzy dni robocze.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 45.

W klauzuli technologicznej prosimy o doprecyzowanie zapisu, że ma zastosowanie w ramach SU danego przedmiotu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 46.

Prosimy o aktualizację szkodowości (odszkodowania wypłacone + rezerwy) na dzień udzielenia odpowiedzi za okres min. 5 lat.

Odpowiedź: Podana szkodowość w załączniku nr 8 do SWZ, jest wystarczająca do oceny ryzyka.

Dotyczy wszystkich rodzajów ubezpieczeń z pakietu I:

Pytanie 47.

Prosimy o zmianę treści Klauzuli likwidatora szkód

Z:

Klauzula likwidatora szkód

Na podstawie niniejszej klauzuli Ubezpieczyciel zobowiązuje się do oddelegowania likwidatora dedykowanego do obsługi szkód i roszczeń Ubezpieczonego. Po zawarciu umowy Ubezpieczyciel wskaże imiennie likwidatora/ów wraz z podaniem jego/ich danych



teleadresowych tj. nr telefonu, nr faxu i email. Ubezpieczony nie dopuszcza aby sposób kontaktowania się z likwidatorem odbywał się za pośrednictwem infolinii i ogólnego adresu email. O każdej zmianie likwidatora Ubezpieczyciel niezwłocznie poinformuje pisemnie Ubezpieczonego i reprezentującego go brokera.

Na:

Klauzula koordynatora szkód

Na podstawie niniejszej klauzuli Ubezpieczyciel zobowiązuje się do oddelegowania koordynatora dedykowanego do obsługi szkód i roszczeń Ubezpieczonego. Po zawarciu umowy Ubezpieczyciel wskaże imiennie koordynatora/ów wraz z podaniem jego/ich danych teleadresowych tj. nr telefonu, nr faxu i email. Ubezpieczony nie dopuszcza aby sposób kontaktowania się z koordynatorem odbywał się za pośrednictwem infolinii i ogólnego adresu email. O każdej zmianie koordynatora Ubezpieczyciel niezwłocznie poinformuje pisemnie Ubezpieczonego i reprezentującego go brokera

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Agnieszka Grabowska